
COMUNICATO UFFICIALE N. 4 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 3/4-11-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SOSPESI 
FANELLI LEONARDO (PRIMADONNA TRANI BA) sospensione da ogni attività federale 
per gg.15 per aver reiteratamente offeso la coppia arbitrale. 
 
DIFFIDATI 
LUCIOLI FABRIZIO (PALL.CINECITTA’ RM) per non aver prestato in qualità di dirigente 
addetto agli arbitri la dovuta collaborazione ai direttori di gara. 
 
AMMONITI 
PACE CARMELO (VOLLEY RIBERA AG) 
LISS ROBERTO (GS FO.CO.L LEGNANO MI) per gesto di stizza al 4°set. 
OLIVA VINCENZO (JAMBO NORMANNI AVERSA) per protesta al 3°set. 
ORLANDINI ANDREA (CARIPARMA RE) 
CAPOMAGI RAIMONDO (ME.GA.MOIE AN) 
ARINZE NNEKA KAREN CINZIA (AUTOQUATTRO CITTADUCALE RI) 
CONTI MAURIZIO (ARMANDO BREBANCA CN) 
CREMONESI GIOVANNI (AUTOROTOR. CREMA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
GRANDE MIGLIORE PALERMO – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
METAMEDIALE GIAVENO TO – Multa di € 80,00 per aver alcuni tifosi al seguito, proferito 
ripetutamente offese durante la gara, nonché richiamo per asimmetria della zona libera in 
entrambi i lati. 
SDP SASSUOLO VOLLEY MO – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
PALL.SIRIO PERUGIA – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura, recidiva 
BANDINI ELENCA RE – Richiamo per rete non regolamentare. 
PRIMADONNA TRANI BA – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato la 
sanzione della sospensione. 
EDILMEG CARIFE FE – Multa di € 190,00 per aver alcuni isolati spettatori rivolto frasi 
offensive all’indirizzo degli arbitri, nonché, per aver uno di quelli tentato di aggredire il 
pubblico di fede opposta. 
IPAG NOVENTA VI – Multa di € 40,00 per aver isolati spettatori rivolto frasi offensive agli 
arbitri durante il 5°set. 
ISUZU PALL. CEREA VR – Multa di € 40,00 per aver isolati spettatori rivolto frasi 
offensive alla coppia arbitrale. 
AUTOQUATTRO CITTADUCALE RI – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore 
rivolto reiterate frasi offensive alla coppia arbitrale durante la gara. 
PALL. CINECITTA’ RM – Richiamo per non aver messo a disposizione uno spogliatoio 
arbitrale ad uso esclusivo. 
 
 Affisso in Roma l’8 Novembre 2007 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


